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Problema 1 [Conjuntos clopen].- Verifique que, para el espacio vectorial normado en
estudio, los únicos conjuntos abiertos y cerrados a la vez son el vaćıo y el espacio entero.

Problema 2 [Dominios irregulares].- Considere la función definida por

f(x1, x2) :=


x1√

x2
1−x2

si (x1, x2) 6= (0, 0)

0 si (x1, x2) = (0, 0)

a) Encuentre dom(f), bosqueje.
b) Determine curvas de nivel de f .
c) ¿Es f continua en 0?

Problema 3 [Continuidad].- Sea f : R2 → R definida por

f(x1, x2) :=


x3
1+x3

2

x2
1+x2

2
si (x1, x2) 6= (0, 0)

0 si (x1, x2) = (0, 0)

Estudie dom(f) y su continuidad.
Indicación: Puede usar que ∃m, M > 0 tales que m||~x||∞ ≤ ||~x||2 ≤M ||~x||∞.

Problema 4.- Estudie el ĺımite en el origen de:

g(x1, x2) :=

{
(x1x2)2

(x1x2)2+(x1−x2)2
si (x1, x2) 6= (0, 0)

0 si (x1, x2) = (0, 0)

Problema 5.- Considere la siguiente función y estudie su continuidad:

f(x1, x2) :=

{
x1 cos(x2)−x2 cos(x1)−x1+x2

x2
1+x2

2
si (x1, x2) 6= (0, 0)

0 si (x1, x2) = (0, 0)

Problema 6 [Funciones lineales].- Sea h : RN → Rm una función lineal. Demuestre las
siguientes propiedades:

i) h es continua ∀x ∈ RN

ii) h(~x) es acotada si ~x ∈ B̄(0, 1)
Indicación: Comience por demostrar que una función continua f : RN → R alcanza su

máximo en un conjunto compacto.


